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P.1

P2

P3

En general, cree Vd. que el que Espaiia pertenezca a la Unioén Europea
(Comunidad Europea) es...? Entrevistador: LEER

Algo bueno 1
Algo malo 2
Algo ni bueno ni malo 3
NS/NC 4

Tomando todo en consideracion, ;diria usted que Espaiia se ha beneficiado o no
de pertenecer a la Unién europea?

Ya se ha beneficiado 1
Todavia no se ha beneficiado 2
NS/NC 3

Para cada uno de los siguientes paises, ;esta Ud. a favor o no con que entren a
formar parte de la Unién Europea en un futuro préximo? (LEER Y
ROTAR PAISES )

a. Noruega

b. Suiza

c. Malta

d. Chipre

e. Turquia

f. Eslovenia

g. Bulgaria

h. Hungria

i. Polonia

j. Republica Checa
k. Republica Eslovaca
1. Rumania

m. Lituania

n. Estonia

o. Letonia



P.4  Los jefes de Estado y de gobierno de los estados miembros de la Unién Europea
han convocado una conferencia intergubernamental en 1996 para discutir una
reforma de las instituciones de la Unién Europea. ;Ha oido usted hablar o no de
esta conferencia intergubernamental que tendra lugar en 19967

Si 1
P

NO.reere e 2
NS/NC)......ooervererereenen. 3

P.5  Enelcontexto de este reforma de las instituciones de la Unién Europea, ;cuil de
las siguientes dos opciones prefiere? LEER. UNA RESPUESTA SOLA.

- Cuando los Ministros de los estados miembros toman en el Consejo decisiones en
conjunto relacionadas con toda la Union Europea, sus votos deberian tener un peso
proporcional a la poblacion de cada pais: si un pais tiene el doble de habitantes que otro,
ese pais deberia tener el doble de peso.............c........... 1
o

- Cuando los Ministros de los estados miembros toman en el Consejo decisiones en
conjunto relacionadas con toda la Union Europea, sus votos deberian tener un peso que
no se base solamente en la poblacion de cada pais: si un pais tiene el doble de habitantes
que otro, deberia tener mas peso pero no el doble.................... 2

- (Los votos de cada pais deberian tener el mismo peso: un pais pequefio deberia tener el
mismo peso que un pasi grande) EPSONTANEO. NO LEER....... 3

P.6  (Cree Ud. o no que se deberia celebrar un referendum en Espafia si en la

conferencia intergubernamental de 1996 se concluyera un nuevo tratado de la
Unién Europea?

St 1
NO e, 2
(NS/NO)....oooveei. 3

P.7  Sienun area en particular, la legislacion espafiola contracide a la legislacién
acordada por las autoridades espafiolas en el contexto de la Unién Europea, es
decir, la legislacion de la comunidad, ;cual piensa usted que se deberia aplicar?
Leer. Una respuesta sola.

- La legislacién espaiiola..... 1
0
- La legislacion de la comunidad... 2

-NS/NC........... 3



P.8 Desde el pasado 26 de Marzo, Bélgica, Alemania, Espaiia, Francia,
Luxemburgo, Holanda y Portugal han eliminado sus fronteras internas, segun el
llamado acuerdo de “Schengen”, Austria lo ha hecho a finales de Abril. Desde
entonces, las personas que cruzan las fronteras entre estos paises ya no tienen
que pasar controles. En su opinion, ;esto es algo bueno o algo malo?

- Algobueno.......cccoocueiiiiiininniniiie e, 1
~Algomalo.......ocoiviiiini e, 2
- Ni bueno ni malo (espontaneo).................. 3
= (NS/NC)..oeoie it 4

P.9  En general, jesta Ud. muy satisfecho, bastante satisfecho, no muy satisfecho o
nada satisfecho con la forma en que funciona la democracia en Espafia?

Diria que esta....
(LEER) - Muy satisfecho............c..cccueenee. 1
- Bastante satisfecho....................... 2
- No muy satisfecho........................ 3
- Nada satisfecho...........ccoovveeveveneenns 4
DATOS DE CLASIFICACION
C.1. Sexo (Anotar por la voz)
-Hombre.................... 1
-Mujer ... 2

C.2. ;Cuantos afios tiene usted? (2 digitos) (ANOTAR UNA CIFRA)

C.3. Digame, por favor, ja qué edad terminé sus estudios a tiempo completo?

- Todavia estudia
- Nunca fue a la escuela a tiempo completo .... 2
- Anotar una cifra. Dos digitos: ................

C.4. ;Cual es su ocupacion?

1. Granjero (agricultor)/pescador

2. Profesional liberal (abogado, médico) etc.

3. Propietario de una tienda o negocio, artesano
4. Cuadro alto, Director

5. Empleado, cuadro medio

6. Trabajador manual

7. Jubilado

8. Ama de casa



9. Estudiante, servicio militar
10. Temporalmente sin empleo, desempleado
11. Otro

C.5. Region (dos digitos)

- Andalucia ................. 1
- Aragén ............cc..... 2
- Asturias ................... 3
-Baleares.................... 4
-Canarias ................... 5
- Cantabria................. 6
- Castilla-LLa Mancha ...7
- Castilla-Leén ............ 8
- Catalufia ................. 9
- Extremadura.............. 10
- Galicia................... 11
-Madnd.................... 12
-Murcia.................... 13
-Navarra .................. 14
- Pais Valenciano ......... 15
-Pais Vasco ............... 16
-LaRioja .........ccu..... 17

C.6. Tamaiio de la poblacion

Menos de 10.000 ........ 1
10.001-50.000 ............ 2
50.001-100.000 .......... 3
100.001-500.000 ........ 4
500.001-1.000.000......5
1.000.001 +................ 6



